
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Сръбският Патриарх напомни за опасността
от отслабване на чувството за съборност
в православния свят 

«Съборността е едно от съществените свойства на Църквата, интуитивно разбираемо за всеки
православен християнин, но същевременно притежаващо неизчерпаемо тайнствено съдържание.
Съборността е също така и братско единомислие на членовете на Вселенската Православна
Църква, чийто Глава е Господ Иисус Христос», напомни Светейшият Патриарх Сръбски
Порфирий в приветственото си послание до организаторите и участниците вМеждународната
конференция «Съборността на Църквата: богословски, канонически и исторически
измерения». 

Конференцията се проведе на 11 ноември 2021 г. в Киево-Печерската Лавра под
председателството на Блаженейшия митрополит Киевски и на цяла Украйна Онуфрий.
Приветствието на Предстоятеля на Сръбската Православна Църква прочете представителят на
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Сръбския Патриарх при Патриарха Московски и на цяла Русия епископ Моравишки Антоний. 

Както отбеляза Светейшият Патриарх Порфирий, източникът на съборността е сътрудничеството
на Бога и човека, който се труди над култивирането на своето сърце, а плодът, който дава
укрепването на съборността, е умножението на богозаповяданата взаимна любов. 

«Господ ни е отредил да живеем в епоха на оскъдняване на любовта (Мт. 24:12) и обедняване на
чувството за съборност в православния свят – констатира със съжаление Патриархът. –
Следствие на тази криза са и тегобите, сполетели каноничната Украинска Православна Църква». 

Предстоятелят на Сръбската Църква подчерта: «Подкрепата за разколниците, заплахите и
насилието, заграбването на православните храмове и приемането на дискриминационни закони,
насочени срещу каноничното Православие, не могат да бъдат оправдани с никакви държавни или
национални съображения, защото всичко това е открита борба срещу Христа Спасителя, а също и
срещу Неговата Една, Света, Съборна и Апостолска Църква». 

Служба «Комуникация» на ОВЦС
 по материали, публикувани от

 Информационно-просветния отдел на
 Украинската Православна Църква

Източник: https://mospat.ru/bg/news/88392/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://news.church.ua/
https://news.church.ua/
http://www.tcpdf.org

